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Gemeenteraad Gooise Meren gooisemeren
Schriftelijke vragen ex. artikel 33 Reglement van Orde

Opvattingen van het college of burgemeester ex. artikel 33 Reglement van Orde. De griffie zorgt voor verspreiding.
Beantwoording volgt zo snel mogelijk en in ieder geval binnen 4 weken.

Naam en fractie: Marieke le Noble, Hart voor BNM

Datum indiening: 15 december 2021

Datum antwoord: 25 januari 2022

Onderwerp: 00O budget Energietransitie
Inleiding

In de begroting 2022-2026 is vastgesteld dat er voor de Energietransitie 200.000 euro in het kader van ‘OO0’ budget werd
vrijgemaakt, omdat op dat moment nog niet duidelijk was of het budget dat in voorgaande jaren vanuit het Rijk hiervoor vrij
werd gemaakt, ook in 2021 weer zou worden toegekend. In voorgaande jaren werd dit budget in oktober 2021 bekend
gemaakt vanuit het Rijk.

Vraag 1
Is er vanuit het Rijk al bekend gemaakt of en zo ja hoeveel budget wij hiervoor kunnen verwachten voor 2022?

Antwoord

Het Rijk heeft in de decembercirculaire aangekondigd extra budget beschikbaar te stellen voor de klimaatakkoordtaken van
gemeenten. Het betreft € 40 miljoen aan uitvoeringskosten gemeenten. Hoe de verdeling van deze middelen er uit ziet, wordt
naar verwachting verwerkt in de meicirculaire van 2022. Het is dus op dit moment nog niet bekend om werk bedrag het gaat
voor Gooise Meren.

Vraag 2

Bij het vaststellen van de begroting is het amendement van Hart voor BNM aangenomen. Dit betrof de verrekening van dit
eventueel toe te kennen budget vanuit het Rijk, met het vrijgemaakt OO0 budget. Indien het antwoord op vraag 1 bevestigend
is, waar is het college van plan het vrijgekomen OOO budget aan te besteden in 20227

Antwoord

Zoals aangegeven bij de beantwoording van vraag 1, is er nog geen duidelijkheid over eventuele extra middelen voor de
energietransitie. Wanneer na het verschijnen van de meicirculaire hier meer duidelijkheid over is, zal het college, conform het
aangenomen amendement, met een voorstel komen richting uw raad.



